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Ata do dia 13/09/2017 

Ata Nº 032/2017 

Aos treze dias do mês de setembro de dois mil e dezessete, às dezenove horas, 
reuniram-se nas dependências do Poder Legislativo Municipal de Coronel Pilar, para 
uma Sessão Ordinária, sob presidência do Sr. Fabiano Ferrucio Sabei e os 
Senhores (as) Vereadores (as): pela Bancada do PP – Alcides Boscaini, Oscar 
Agatti e Paulo Alberto Benini, pela Bancada do PMDB –Adriana Ferreira Veronese, 
Leandro Coppi, Nelson Paulo Baretieri, pela Bancada do PT- João Baruffaldi e pela 
Bancada do PDT - Vandemir Pilatti. Inicialmente o Senhor Presidente, invocando a 
proteção de Deus, deu por aberta a Sessão. Passou-se para o “Momento da Prece”, 
onde o Vereador Oscar Agatti procedeu com a oração. Não houve Expediente do 
Executivo. No Expediente do Legislativo o senhor Presidente solicitou a leitura da 
indicação nº 062, a mesma foi encaminhadas para conhecimento das autoridades 
competentes. Em seguida o presidente deliberou um espaço de tempo de cinco 
minutos para a realização de um intervalo. Passou-se para o Grande Expediente. 
Fizeram uso da palavra pela ordem os seguintes vereadores. 1º- Oscar Agatti, 
saudou mesa diretora, colegas vereadores, e a todos os presentes. À tribuna 
parabenizou as equipes que participaram do torneio de bochas onde sagrou-se 
campeã a comunidade de Linha São Cristóvão e como vice-campeã a comunidade 
de Linha Cruzeiro, e também a comunidade vencedora da modalidade bisca que foi 
São Jorge. Disse que este campeonato foi um exemplo. Falou do descontentamento 
de alguns pais com a realização da caminha cívica e que para o próximo ano fosse 
realizado o desfile e não mais a caminhada, citou o exemplo das cidades de Boa 
Vista do Sul e Garibaldi. Citou a intimação que foi dada as professoras da escola 
Municipal e que participou da mesma. Disse que havia presente um grande número 
de pessoas dispostas a defender as professoras que merecem respeito. Espera que 
sejam tomadas providências por parte do Prefeito Municipal, pois uma equipe de 
professores como tem o nosso Munícipio, são poucos que possuem. E na sua 
opinião isso é vergonhoso para o Município. Finalizando sua fala citou a falta de 
atendimento médico no Posto de Saúde, onde o mesmo permaneceu fechado quinta 
e sexta-feira por motivo do feriado prolongado, na segunda seguinte houve 
atendimento clínico somente na parte da tarde, onde procuraram atendimento mais 
de 30 pessoas e somente 12 foram atendidas. E no restante desta semana não 
haverá mais atendimento médico, pois o mesmo está de férias. Sugere que quando 
um profissional está de férias que seja contratado outro para suprir as necessidades 
dos munícipes e que sejam tomadas medidas urgentes.  2º - Fabiano Ferrucio 
Sabei, saudou a todos já citados anteriormente. A Tribuna disse que foi informado 
que os dois profissionais que trabalham no posto de saúde como clinico geral, 
estariam de férias. Segundo ele, férias é um direito do Funcionário, mas cabe o bom 
censo de cada uma para poder alterar as datas para que ninguém fique sem 
atendimento. Sobre a indicação da Vereadora Adriana, é uma ótima indicação e 
disse que vai subscrevê-la. Sobre a compensação dos feriados por parte dos 
funcionários, que os mesmos estão sendo compensados desde o mês de fevereiro, 
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15 minutos a mais por dia, quer saber de o porquê as máquinas estarem 
trabalhando nos dias de feriado e o restante da semana os caminhões parados no 
parque de máquinas, sabendo que tudo isso envolve horas extras e pagamentos 
adicionais. Não está questionando funcionários e sim os secretários. Sobre a 
abertura do Campeonato de futsal, ótima presença de público. Convidou a todos 
para participarem da festa em São Bartolomeu. Passou-se para a Ordem do Dia com 
a votação da ATA de nº 030/2017 da Sessão Ordinária do dia dezesseis de agosto, 
onde a mesma foi aprovada por unanimidade. Votação do Projeto de Lei do 
Executivo nº018/2017, aprovado por unanimidade com parecer favorável das 
Comissões. Votação do Projeto de Resolução Plenária nº 001/2017, aprovado por 
unanimidade com parecer favorável das Comissões. Votação do Projeto de 
Resolução Plenária nº 002/2017, aprovado por unanimidade com parecer favorável 
das Comissões. Prosseguiu-se com os Assuntos gerais. Foi disponibilizada cópia da 
Ata de nº 031/2017 da Sessão Ordinária do dia seis de setembro de 2017, que na 
próxima Sessão será votada. Recebidos comunicados do Ministério da Educação, 
referente aos valores repassados para a Prefeitura e Círculo de Pais e Mestres das 
Escolas São Lourenço e Bento Gonçalves, referente ao mês de junho, interessados 
solicitar cópia na Secretaria. Recebido do Executivo o diário de operações dos 
Veículos do PAC-2, referente ao mês de agosto, interessados solicitar cópia na 
secretaria. Na próxima quarta-feira dia 20 de setembro, não haverá Sessão, em 
virtude do Feriado Estadual. Dia 27 de setembro as 18:00 horas haverá audiência 
Pública para apresentação do Relatório das Metas Fiscais, Lei de Diretrizes 
Orçamentárias e RGF(relatório de Gestão Fiscal), aqui no plenário da Câmara de 
Vereadores com a presença da contadora Sandra Mara Zanettin. Vereadora Adriana 
convidou a todos para participarem das apresentações dos alunos do 3º ano da 
escola São Lourenço, sobre os efeitos das bombas de hiroshima e Nagasaki, dia 19 
as 8:30 horas na própria escola e refez o convite para todos participarem da Festa 
Crioula em São Bartolomeu. Vereador Alcides se pronunciou sobre a questão dos 
médicos, dizendo que um deles está de férias e o outro está de atestado. Verador 
Paulo da mesma forma se pronunciou a respeito dizendo que havia uma grande 
número de pessoas do lado de fora aguardando por atendimento. Nada mais 
havendo a tratar e ninguém mais a expor, foi agradecido o comparecimento de 
todos, próxima sessão Ordinária dia vinte e sete de setembro de 2017 ás dezenove 
horas.  E dada por encerrada a presente sessão, da qual eu Franciele Garaffa lavrei 
esta ata que, após lida e aprovada, vai pelo Senhor Presidente e 1º Secretário 
assinada. 
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